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Ata da Nona Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

1 Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniu-se 
2 a Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e 
3 presentes os Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva 
4 Passamani, Josué Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. A 
5 Presidente Alcione Boldrini Monechi iniciou a nona reunião ordinária da Terceira Sessão Legislativa 
6 da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 164 do 
7 Regimento Interno, a Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que procedesse a 
8 chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a 
9 sessão. A Presidente fez a seguinte leitura: "Lamentamos muito pelas perdas. Que as famílias 

10 recebam nossas condolências e amor nesse momento de dor. Que vocês encontrem paz, conforto 
11 e o amor necessário nos próximos dias: Orlando José Moreski; Antônio Luiz Camata; e Douglas 
12 Broseghini dos Santos." Nos termos da resolução nº 96/2023, a Presidente Alcione Boldrini Monechi 
13 solicitou o vereador Paulo Costa para pronunciar a citação bíblica e pediu a todos que se colocassem 
14 em posição de respeito: "Bendize, minha a/ma, ao Senhor, e todo o meu ser, ao seu Santo Nome" 
15 (Salmo 103:1). A Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da oitava sessão ordinária 
16 realizada no dia 10 de abril de 2023, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Presidente 
17 colocou em votação a ata da oitava sessão ordinária realizada no dia 10 de abril de 2023, que foi 
18 aprovada por unanimidade. Após, a Presidente e o primeiro secretário assinaram a ata e informou 
19 que a cópia da ata da oitava sessão se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: A Presidente solicitou 
20 ao secretário que procedesse a leitura da matéria em expediente. Projeto de Lei nº 15/2023 - de 
21 autoria da Mesa Diretora "ALTERA A LEI Nº 1.506 DE 18 DE MARÇO DE 2020 A QUAL DISPÕE SOBRE 
22 A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, PLANO DE CARGOS E CARREIRA, SALÁRIOS DOS SERVIDORES 
23 PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA, ESTADO DO EspíRITO SANTO, E 
24 DÁ OUTRAS PROVIDÊCIAS." Requerimento nº 002/2023 - de autoria do PRESIDENTE DA COMISSÃO 
25 PERMANENTE DE EDUCAÇÃO E SEGURANÇA PÚBLICA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE 
26 MARILÂNDIA, NO USO DE SUAS ATRIBUiÇÕES LEGAIS E NOS TERMOS DO CAPUT DO ARTIGO 225, 
27 COMBINADO COM ARTIGO 53 INCISO 111 DO REGIMENTO INTERNO DESTA AUGUSTA CASA DE LEIS, 
28 SOLICITA A VOSSA EXCELÊNCIA QUE SE PROCEDA A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA NO 
29 ÂMBITO DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA, CUJO TEMA 'SEGURANÇA PÚBLICA MUNICIPAL NAS 
30 ESCOLAS', FICANDO A CRITÉRIO DE VOSSA EXCELÊNCIA A ESCOLHA DO DIA, HORÁRIO E LOCAL PARA 
31 A REALIZAÇÃO." Indicação nº 24/2023 - de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica ao 
32 Poder Executivo Municipal a possibilidade de construir dois redutores de velocidade na Rua 
33 Guilherme Passamani, um próximo à Creche Maria Dalva Passamani e outro próximo ao Centro de 
34 Convivência do Idoso." Indicação nº 25/2023 - de autoria do vereador Douglas Badiani que indica 
35 ao Poder Executivo Municipal que possa estudar a possibilidade de disponibilizar um ônibus para 
36 transportar os atletas marilandenses que participarão de competições em outras cidades. Indicação 
37 nº 26/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder Executivo 
38 Municipal a possibilidade de adoção de medidas urgentes acerca da proteção, acolhimento 
39 cuidados com cães e gatos em situação de abandono em nossa cidade." Indicação nº 27/2023 de 
40 autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder Executivo Munici ai 
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1 possibilidade de promover uma campanha de orientação aos Munícipes para melhor acondicionar 
2 as sacolas/sacos de lixo a ser coletado e reciclagem no Município de Marilândia/ES." Indicação n!! 
3 28/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder Executivo 
4 Municipal a possibilidade de adoção de medidas juntos com proprietários de lotes e terrenos 
5 próximo ou na cidade para mantê-Ios limpos e evitar assim, proliferação de doenças." 
6 COMUNICAÇÕES: Encontra-se a disposição dos senhores vereadores e vereadoras a prestação de 
7 contas referente ao mês de março de 2023 da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
8 Marilândia - APAE e seus anexos. TRIBUNA LIVRE: A Presidente concedeu a palavra à vereadora 
9 Josiane Cristina da Silva Passamani, que iniciou cumprimentando a todos os vereadores e aos que 

10 estavam assistindo a presente sessão; logo mais, falou sobre a Operação Colheita, cujos trabalhos 
11 visa a proteção para os trabalhadores que atuarão na colheita de café, que se inicia em 24 de abril 
12 e se estende a 30 de novembro em setenta e dois municípios do estado do Espírito Santo. São quatro 
13 milhões de reais em investimentos em segurança e patrulhamento durante a colheita de café. Disse 
14 que recebeu um convite do governador do Espírito Santo, Sr. Renato Casagrande, sobre o 
15 lançamento do plano nacional de segurança nas escolas. Junto com a Secretaria Municipal de 
16 Educação e junto com a Secretaria Estadual de Educação, o governo estadual vai estar 
17 disponibilizando algum tipo de recurso e Marilândia está fazendo patrulhamento nas escolas com 
18 instalação de câmeras de videomonitoramento. Discorreu sobre o atentado de oito de janeiro de 
19 2023 em Brasília, solicitando aos deputados federais que façam seu dever e votem para apurar isso 
20 na CPMI. Disse que ficou indignada com a prisão de muitas pessoas inocentes e necessitadas que 
21 estavam presentes no atentado e a elas que se faça justiça. Informou que ficou claro nos vídeos 
22 novos do episódio que vazaram que havia muitas pessoas infiltradas e que as verdadeiras 
23 responsáveis sejam severamente encontradas e punidas pela Justiça. A vereadora leu trechos da 
24 Constituição Federativa do Brasil de 1988 sobre direitos humanos. Em seguida, falou que havia mais 
25 de mil e quinhentas pessoas presas em Brasil e que vão ser processadas igualmente, sem a 
26 individualização da pena, que está na Carta Magna. Acrescentou que o atentado do dia oito de 
27 janeiro foi programado e não provinha dos chamados "patriotas", pois estes sempre faziam 
28 manifestações pacíficas e finalizou desejando mais uma vez que os políticos legislativos de Brasília 
29 votem a favor da investigação e condenação dos principais responsáveis pelos atos de oito de janeiro 
30 de 2023. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Adilson Reggiani, que cumprimentou aos 
31 nobres vereadores presentes e aos que estavam assistindo pela internet. Discursou sobre segurança 
32 pública. Prosseguiu dizendo que é dever da sociedade também promover segurança e não somente 
33 para as escolas. Disse que se tem preocupar também o que acontece em uma igreja, em uma 
34 faculdade particular e na família das pessoas. Parabenizou a Justiça do Estado do Espírito Santo na 
35 pessoa do magistrado Tiago Fávaro Camata, juiz da Comarca de Unhares, que condenou em 
36 julgamento o falso pastor que realizou a morte de seus dois próprios filhos a cento e quarenta e seis 
37 anos de cadeia. Informou que Marilândia possui lentidão em muitos processos judiciários por falta 
38 de magistrados. Informou também que tem conversado com a sociedade marilandense sobre 
39 segurança pública e vive-se em um país onde as pessoas costumam se espelhar naquilo que 
40 divulgam os malfeitores. Falou também que podem acontecer ataques em igrejas evangélicas por 
41 aqueles que não concordem com as doutrinas dessas instituições e realizem mortes por intolerância 
42 religiosa. Disse que temos que recuperar vidas que possam levar a cometer fatos dessa natureza; 
43 prosseguiu informando que aconteceram casos de suicídio em Marilândia e tentar descobrir onde 
44 estão essas pessoas para se cuidar delas. Disse que gosta de ouvir a sociedade; nos últi o 
45 presenciou várias pessoas de idade avançada que têm feito uso de medicamentos contínuos qu 
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1 tem reclamado da falta de remédios na farmácia popular. É inadmissível, continuou, que se deixe 
2 faltar remédio e isso o poder público tem que ficar sabendo. Revelou que foi publicado um áudio 
3 recente da secretaria da saúde que o fornecedor é o responsável pela falta dos produtos 
4 medicamentosos básicos na farmácia popular, devido à falta de matérias-primas para fabricar o 
5 remédio. Informou que esta semana a secretaria de saúde recebeu grande quantidade de 
6 medicamentos, com normalização para esta sexta-feira; é dever do vereador fiscalizar o andamento 
7 das atividades por ele confiadas e verificar a satisfação da população quando é bem atendida pelos 
8 serviços prestados pelas secretarias e instituições públicas. A Presidente concedeu a palavra ao 
9 Jovander Comério, que iniciou cumprimentando de praxe. Aproveitando as falas do vereador, 

10 prosseguiu, disse discordar um pouco sobre a falta de medicamentos na farmácia popular de 
11 Marilândia. Há bastante tempo que vem faltando remédios, acrescentou. Citando o áudio que 
12 Adilson Reggiani falou sobre, estava falando ainda de pandemia e outros acontecimentos que são 
13 apontados como os que estavam contribuindo para a falta de medicamentos. Revelou que a falta 
14 de produtos dentro da farmacinha já vem se arrastando há vários meses e desejou que esse 
15 problema seja sanado como informara Adilson Reggiani. Continuando a fala sobre a saúde, Jovander 
16 Comério disse que Marilândia está tendo um retrocesso muito grande; nessa administração falou 
17 que viu que há necessidade de se voltar ao Pronto Atendimento para se pegar autorização para fazer 
18 exame de sangue, "é muito difícil quem mora nas comunidades do interior sair daqui do laboratório, 
19 o médico recomendar exame de sangue e ter que voltar no outro dia com despesas para pegar 
20 autorização para ir lá fazer esse exame de sangue." Deve-se fazer um critério dentro de um 
21 cronograma do Pronto Atendimento, que não se faça constantemente na mesma pessoa, mas que 
22 ela saia de lá com uma requisição para não ter custos para retornar ao município. Falou que reiterou 
23 seu pedido de um gerador de energia que foi comprado na gestão de Geder e Jovander que ainda 
24 não foi ligado no pronto atendimento há dois anos e quatro meses na atual gestão de Augusto Astori. 
25 Acrescentou que se houver mortes de alguém no pronto atendimento sem o mencionado gerador 
26 instalado e funcionando, vai abrir processo contra o prefeito por causa dessa omissão. Continuando 
27 seu discurso, Jovander Comério informou que convocou o secretário municipal de agricultura para 
28 que ele viesse aqui no plenário sanar algumas dúvidas sobre as manutenções das estradas de roça 
29 de Marilândia. Ficou-se de mandar o cronograma para os vereadores para que pudessem defender 
30 o secretário e a administração municipal e solicitou que o cronograma fosse encaminhado para eles 
31 para que se possa dar explicações para quem que vier a pedi-Io. Antes de finalizar, Jovander Comério 
32 contou que viu uma situação de um morador da lagoa do Óleo que lhe pedira sobre a questão da 
33 energia. Disse que no mandato anterior tinha dada ordem de serviço para que se fizesse instalação 
34 de iluminação pública na localidade. Comunicou que o prefeito atual não fez, mudou o projeto e 
35 somente ligou a metade há oito meses. Se fez o investimento, tem que ver o que que está 
36 acontecendo e ligar o resto da comunidade; se não tinha necessidade, por que se fez? Se fez é 
37 porque tinha necessidade. Jovander Comério pediu ao prefeito ir até a comunidade e tentar trazer 
38 iluminação para todo o lugar. A Presidente Alcione Boldrini Monechi se ausentou para fazer uso da 
39 tribuna livre e solicitou ao vice-presidente, Josué Batista da Silva, para assumir interinamente a 
40 cadeira principal da mesa. Alcione Boldrini Monechi iniciou comentando uma fala de Adilson 
41 Reggiani sobre a questão de ocorrência de suicídios que estão ocorrendo em Marilândia. "Deve-se 
42 intensificar alguma coisa na saúde com algum projeto, já tenho alguma coisa esboçada na mesa para 
43 fazer um projeto de lei e vou pedir aos nobres colegas poder sentar e tentar esmiuçar isso e ajudar 
44 de alguma forma. Nós temos aí um disque-ajuda com relação ao suicídio e quem sabe a gen ode 
45 estar promovendo alguma coisa dentro do nosso município para ajudar essas pessoas.", dl se. alou 
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1 sobre o projeto de lei que fez de conscientização à limpeza da cidade e três indicações. Narrou que 
2 vira em uma madrugada quando passeou pelas ruas de Marilândia observou que havia muitas 
3 sacolas de lixo rasgadas e espalhadas pelos cachorros, o que poderia propiciar doenças além de 
4 tornar feia a cidade. Por meio dessa indicação, Alcione Boldrini Monechi disse que pedirá ao prefeito 
5 para promover uma campanha não só de orientação de colocar as sacolas adequadamente para não 
6 dar mau cheiro muito forte e fomentar e ganhar dinheiro com a reciclagem em nosso município. A 
7 seguir, falou sobre a necessidade de procedimentos que minimizem o abandono de muitos animais 
8 domésticos em Marilândia e citou um post de uma pessoa sobre lotes cheios de capim com riscos 
9 de dengue e falou que fora até lá e constatou os locais, precisando-se trabalhar com combate à 

10 dengue com campanha de limpeza na cidade de Marilândia. ORDEM DO DIA: A Presidente solicitou 
11 ao secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia 
12 da presente sessão. O secretário constatou a presença de todos os vereadores no plenário, 
13 atendendo ao artigo 170 do Regimento Interno Cameral, dando início a votação das matérias 
14 constantes na ordem do dia. A Presidente colocou em Coloco em Única discussão e votação do 
15 Requerimento nº 002/2023 - de autoria do PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
16 EDUCAÇÃO E SEGURANÇA PÚBLICA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MARILÂNDIA, NO USO 
17 DE SUAS ATRIBUiÇÕES LEGAIS E NOS TERMOS DO CAPUT DO ARTIGO 225, COMBINADO COM 
18 ARTIGO 53 INCISO 111 DO REGIMENTO INTERNO DESTA AUGUSTA CASA DE LEIS, SOLICITA A VOSSA 
19 EXCELÊNCIA QUE SE PROCEDA A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA NO ÂMBITO DO 
20 MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA, CUJO TEMA 'SEGURANÇA PÚBLICA MUNICIPAL NAS ESCOLAS', 
21 FICANDO A CRITÉRIO DE VOSSA EXCELÊNCIA A ESCOLHA DO DIA, HORÁRIO E LOCAL PARA A 
22 REALIZAÇÃO." Foi colocado em discussão; sem seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado 
23 por unanimidade. A Presidente colocou em segunda discussão e votação do Projeto de lei nº 
24 10/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
25 EXECUTIVO MUNICIPAL A ALTERAR A LEI MUNICIPAL NQ 1.647 DE 10 DE AGOSTO DE 2022." Foi 
26 colocado em discussão; sem seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
27 A Presidente colocou em segunda discussão e votação do Projeto de lei nº 11/2023 - de autoria 
28 do Chefe do Poder Executivo Municipal que "DENOMINA 'INÊS ALTOÉ FRANCO' A PEM NOSSA 
29 SENHORA AUXILlADORA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; sem seguida, 
30 foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em segunda 
31 discussão e votação do Projeto de lei nº 12/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo 
32 Municipal que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE 
33 CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM O CARITAS DIOCESANA DE COLATINA - CENTRO 
34 DE ATENDIMENTO MATERNO INFANTIL - MATER CHRISTI." Foi colocado em discussão; sem 
35 seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em 
36 segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 13/2023 - de autoria do Chefe do Poder 
37 Executivo Municipal que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, 
38 MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A OSC 'LAR IRMÃ SCHEILLA' DE 
39 COLATINAjES." Foi colocado em discussão; sem seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado 
40 por unanimidade. A Presidente colocou em primeira discussão e votação do Projeto de lei nº 
41 14/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "DISPÕE SOBRE ESTÁGIO DE 
42 ESTUDANTES DE ESTABELECIMENTOS DE ENSINO SUPERIOR NO SERViÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E 
43 ESGOTO DE MARILÂNDIA-ES." Foi colocado em discussão; sem seguida, foi colocado em votação, 
44 sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Presidente concedeu a palavra ao 
45 vereador Emílio Gava, que iniciou dizendo que tinha dois assuntos para tratar. O primeiro dei foi 
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1 sobre a questão daquele levantamento que está sendo feito no Poder Executivo na questão de 
2 cargos e salários dos servidores públicos. Disse que teve a grata satisfação de estar recebendo no 
3 final da semana passada um dos proprietários da empresa que está fazendo o levantamento de 
4 cargos e salários. Ainda falou que teve a possibilidade de estar dialogando com alguns dos colegas 
5 dos vereadores para poder conversar. O proprietário informara que até junho ou julho deste ano 
6 vai estar trazendo esse parecer e entregando ao prefeito para que o mesmo possa estar vendo a sua 
7 responsabilidade fiscal para poder atender às reivindicações dos servidores. Prosseguindo seu 
8 discurso, Emílio Gava informou que recebera duas reivindicações de funcionários do SAAE, cuja 
9 instituição não foi incluída no organograma de cargos e salários tal como está realizando a 

10 prefeitura. Solicitou que o diretor do SAAE deveria estar realizando a averiguação dos cargos e 
11 salários dentro das possibilidades para que os funcionários também sejam beneficiados. Alcione 
12 Boldrini Monechi tomou um aparte para dizer que a Casa de Leis também está fazendo estudos de 
13 cargos e salários dos servidores do poder legislativo para que os mesmos tenham acréscimos 
14 necessários aos salários. A Presidente ainda disse que se não houver reajuste vai virando uma bola 
15 de neve e com isso vai acontecer o que está acontecendo na prefeitura a demora de colocar reajuste. 
16 Hoje, prosseguiu dizendo, "hoje o aumento se torna muito maior e não consegue ter mais aquilo 
17 que deveria ser um salário realmente justo para todos os funcionários. Então, a questão dessa 
18 empresa que está fazendo esse trabalho todo, lógico que depois juntamente com o prefeito tem 
19 que ver o que pode ser feito e o que não pode ser feito, mas isso dá uma visibilidade para todos os 
20 funcionários públicos e tanto o SAAE quanto a Câmara também estão fazendo isso com 
21 responsabilidade. Foi uma coisa que eu falei desde o início, se nós não mantivermos um 
22 crescimento, vai chegar uma hora que o valor será muito maior. Vou te dar um exemplo simples: o 
23 IPTU de Marilândia foi se postergando quando deu um reajuste correto da inflação de tudo aquilo 
24 que acontece, ele veio com um valor tão alto que todo mundo ficou assustado, mas se viesse sendo 
25 aumentado gradativamente não teria um impacto tão grande no bolso da sociedade marilandense." 
26 Jovander Comério tomou um aparte para dizer que via a necessidade da redução do quadro de 
27 funcionários porque "se a prefeitura permanecer com duzentos e cinquenta servidores a mais que 
28 na gestão passada a mesma não vai conseguir repassar um valor nenhum para os efetivos, porque 
29 a quantidade muito grande de funcionários não vai ter repasses. O efetivo é realmente o que tem 
30 direito por direito, então é que o prefeito faça um levantamento para que ele possa haver nessa 
31 situação aí, que hoje você chega até na cidade procurar alguém para trabalhar você não consegue, 
32 pois estão todo mundo na prefeitura." Retomou Emílio Gava: "Então assim, só fazendo essas 
33 colocações aos funcionários que estamos empenhados cobrando e pedindo que assim que for 
34 entregue esse levantamento que essa empresa está fazendo de cargos e salários que o prefeito, 
35 mais rápido possível dentro da responsabilidade fiscal que lhe cabe, que ele possa estar olhando 
36 para o funcionário público que está aí já há anos sem nenhum tipo de reajuste, sem nenhum tipo de 
37 gratificação." O diretor do SAAE poderia estar vendo e fazendo isso dentro de sua entidade também 
38 igual ao do poder legislativo como a presidente disse. A outra situação que abordou foi sobre a 
39 cobrança do piso nacional dos professores e dizendo que fora novamente cobrado pelo magistério 
40 de Marilândia. Disse que teve conversa com o contador responsável pelas finanças públicas 
41 municipais, que sugeriu que seja aguardado o fechamento do mês de março para que então seja 
42 estudada a possibilidade de melhorias à classe. Continuou lendo o ofício que seja aguardada a data 
43 de vinte de abril do corrente ano para que se possa enviar nova manifestação. Disse Emílio Gava qu 
44 esse prazo passou e não obteve resposta do executivo para estar repassando para o magis ' rio 
45 municipal, porém continuará exigindo a resposta do piso salarial. A Presidente concedeu a lavra 
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1 ao vereador Silvano José Dondoni, que expressou sentimentos à família Vesentini pelo falecimento 
2 de dona Maria Terezinha. A seguir, disse que gostaria de estar fazendo uma indicação sobre 
3 transporte escolar, para realizar aquisição de ônibus novos. Informou que encontrou em contato 
4 com o prefeito, que lhe falou que estava agilizando isso e também disse que estava reforçando uma 
5 indicação dos vereadores para adquirir novos ônibus escolares. Parabenizou o SAMU que vem 
6 realizando prestação de serviço à saúde dos marilandenses, inclusive a ambulância, que está nova, 
7 mas possui dificuldade de atender a algumas localidades rurais no município por seu porte; sugeriu 
8 então que houve aquisição de ambulância pequena para poder facilitar o serviço de atendimento às 
9 comunidades mais distantes da sede. Disse que o pessoal que trabalha no pronto atendimento já 

10 reclamou das ambulâncias que estão velhas e necessitam de novos veículos, especialmente as de 
11 menor porte para poder ser mais ágeis e ir em localidades do interior. Jovander Comério tomou um 
12 aparte para aproveitar a fala de Silvano José Dondoni para deixar os parabéns à equipe do SAMU 
13 pelos trabalhos prestados. Alcione Boldrini Monechi parabenizou a servidora da Câmara Municipal 
14 de Marilândia, Sra. Maria Helena Rosa da Silva, pela passagem do seu aniversário no último dia vinte 
15 e dois de abril, a secretária municipal de saúde, Sra. Gisele Rosalino Dias Tozzi pelo aniversário do 
16 dia de hoje e amanhã pelo próprio pai da Presidente. ENCERRAMENTO: A Presidente agradeceu a 
17 presença dos internautas que acompanharam pelas redes sociais e convocou os vereadores para 
18 participarem da próxima Reunião Ordinária, que será realizada no dia 8 de maio de 2023 às 18:00 
19 horas. Do que, para constar, eu Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrei a presente ata que, 
20 depois de lida e aprovada, seguirá assinada. 

EMíLlO GAVA 
Primeiro Secretário 
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